600 + 200

300 "EX 00
qmunwa?gmma
Hynamu.




600 + 200 =(6)coT.+(2)coT.= 8 coT. 800

500+500=5coT1.+5coT1. 10coTt. 1000

700—-300=7coT.—3coT. 4coT. 400

&5
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90+ 60 =9 gec.+ 6 gec.=15 gec. 150

(M70-80 =17 nec.—8 aec. 9 aec. 90
nvulml'

]+

L
CYMMA
PA3PALOHbIX CITATAEMbIX

\ll [l

50 gec. + 4 gec. 54 gec. 540
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90+ 60 =9 gec.+ 6 gec.=15 gec. 150

170—-80=17 gec.—8 gec. B gec. 90

500+40=50pgec. +4 gec. 54 gec. 540

—Mﬁw 60  —6pec.=54pec. 540
nec. -
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CrnoxeHue n BblinTaHue Yymncern,
3dlICb KOTOPbIX 3aKaHYNUBAETCA HYJTAMMN,

\—MOXHO 3aMeHUTL 0eUCTBUSMU C COTHAMU U OecaTKa /
200+ 800 =2 coT.+8  ="10'coT. 1000

600 — 300 €@TeoT. — 3 =3 coT. 300
50+ 60 " L£hec.+6 =41 pec. 110
[0ed9 nec.+3 = =52p0ec. 520
490 + 30 Al
A96.nec. -7 =69 pec. 690
760-70 geg.nec. +6 =100 gec. 1000

940 + 60 AecC. = VIDEOUROK 5



EcTb nu gpyrue npnemsl YCTHLIX BbIYMUCNEHUN
TPEX3Ha4YHbIX Yncen, OkaH4YMBaOLLMXCS

-~

VIDEOUROK .



340+ 30 =

EanMHUUbI cKnagbiBaeM C
eauHNLUaMum,
OEeCATKU — C OecsATKaMu,
COTHM — C COTHAMM.
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/70
340 + 30 =300 +(40+30)=370

340+ 30=34 pec.+3 =37 pec.=370
g 100

340 + 60 = 300 +(40 + 60) = 400

340+ 60=34 nec. +6 =40 nec.=400
nec

400
340+§Q=(34O+60)+20=4OO+20=420

60 20

VIDEOUROK .



730—-20=710

700
730-70 = (730 -30) — 40 = 700 — 40 = 660

30 40

/730—-70=73 nec. -7 = 66 gec.= 660
aec.

VIDEOUROK .
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